

小說：瘋狂世界

李出生在馬薩諸塞州的威特鎮上。那一天，風雨交橫，雷鳴電閃，天空為之震動，陰霾籠罩大地。

從小開始，李便受到父母嚴厲的管教：李從不被允許走出園莊；不能與任何外人來往；每天都要閱讀艱深晦澀的古籍，被叮囑不學習就不能保護自己；屋裡沒有任何金屬製具，說是對小孩子太危險……總而言之，李就在這些枯燥繁瑣，又千奇百怪的規條，與父母的過份呵護下，渡過了他的童年。

不過，儘管生活是灰色的，也會偶爾染上一抹色彩。某日，李聽到園莊外的呼喊聲，他好奇地走過去，發現了幾名年齡與他相仿的小孩子，聚集在園莊門前，其中一名女孩，還抱起一隻受傷的小貓。

就在小孩們喋喋不休時，李便出現在他們的面前。可能李突然到來，把那些小孩們嚇到吧，高瘦的男孩露出了驚悚的神色，穿着華麗服飾的胖子連忙搖頭揮手，女孩則舉起雙手，捂着自己的眼睛。只有受傷的小貓，依舊那樣處變不驚，還懶洋洋地撓着自己的尾巴，彷彿就沒發生甚麼事似的。

「你們需要幫助嗎？」李親切地詢問。

「瞧！他居然說話了。」瘦子指着李說道。

「嗚，原來是醜八怪。」胖子譏諷着。

「別這樣，格蘭特。」女孩嗔怒地責備。

原來，這三名小孩分別叫珍妮絲、卡達和格蘭特。他們在郊外玩耍時，發現躺在樹下的小貓。可能是被甚麼野獸襲擊吧，牠的肚皮上被劃過一道不深的抓痕。雖說這傷勢並不嚴重，小孩們還是決定帶着小貓，到附近尋訪人家的幫助。

「說起來，我的確懂得一些治療的方法，你們都先進來吧，讓我帶牠到書房裡看顧。」

不消一刻，李推開書房門，小貓從門後跳出廳裡，打轉翻滾，身上的傷口消失得無影無蹤，小孩們都對李露出了敬佩的神色。

之後，在父母的同意下，李收養了這隻小貓，並替牠取名為巴斯特。而李的新朋友們，也經常在相同的時間段到家裡作客。這些時候，李的父母通常不在家裡，因此，他們的見面從來沒有被發現。

李突然驚醒了。

起初，他聽到樓下傳來嘈雜的聲音。他悄悄地推開房門，貼近牆壁，挨著扶手，輕聲細步地走下梯間，把頭稍微探出大廳。只見李的父母正在收拾着一些甚麼，雕塑、畫像、金飾、卷軸……它們都被掉入大布袋裡，然後被父親扛上背後。

「一定會好起來的！」父親激動地握緊拳頭。

「一切都是為了那可憐的孩子啊……」母親摟抱着父親，咽泣地祈盼道。

李聽不清楚，也聽不明白。最終，李目送着父母的背影，走出屋外，漸行漸遠，消失在天與地的交際線。

李悠悠轉轉，還是回到床上，他拉好被子，閉上雙眼，伴隨整天的億疲，慢慢地，沒入夢鄉。

漫長的寂夜，仍然書寫着自己的故事。

第二天，事情發展遠出李的預料。

「出事了！」朋友向着李大喊。

此時，李正在花園逗着巴斯特玩。

「甚……甚麼了？」李驚愕地問道。

「那些警察，那些警察把你的父母抓走了，說是甚麼褻瀆的、邪惡的祭祀儀式……」珍妮絲顫抖地解釋。

「對不起，我不應該，不應該經常嘲笑你的樣貌！」格蘭特緊握着李的雙手，淚水如雨般簌簌而下。

「快走吧！他們就快來到你家。朝着森林的小路走，往波士頓去吧，到那裡去，你就自由了，我會拜託在那邊的叔叔。」卡達說道。

李頓時變得不知所措。直到現在為止，李從來沒有出過家門，他的世界，就只有那小小的園莊，小小的寓所，以及父母對他關懷備至的愛。

「鼓起你的勇氣吧！李，你的人生不該到此為止。」珍妮絲呼喊道。

終於，李像是鼓起勇氣似的，決定動身了。

「再見了，我的故鄉。我一定，一定會回來的」李心裡默念。

與其說是路，不如是人走過而踐踏出的痕跡。天色逐漸暗淡下來，此刻，李朝着前方奔足狂奔，沒有方向，沒有目的地，就這樣地奔跑着。突然，李聽到熟悉喊叫聲，不知為何，傑西卡就佇立在樹的旁邊。

「小貓咪，你也跟着來了？」李驚喜地叫道。之後，李抱着傑西卡，繼續往樹林的深處進發。

忽然，道路旁邊響起了了悉悉沙沙的聲音，接着出現的，是數之不盡的人影，以及泛起的團團火光。

「啊——」李下意識大聲驚呼，卻很快地閉上嘴巴，但已經為時已晚。

「有甚麼東西在那裡，給我搜！」鏗鏘有力的呼喝聲響起，人們頓時分散開來，排成縱列，往李身處的方向步步進迫。

「糟糕！到底該如何是好？」李焦急地想着，他別無它法，惟有默默地向着上天禱告。

奇蹟的事情發生了。李的祈求似乎直達上天。不知不覺間，李的四周都聚集了一大群的貓隻，牠們彷彿呼應李的請求，朝着黑壓壓的人群奔襲而去，他們馬上就亂成一團。終於，李承着這陣混亂，擺脫了人們的搜捕。

又不知過了多久，就在李繼續前行時，突然，他的右腳被路上的石頭拌倒，身軀重重地摔在地上的水潭。李連忙整理亂糟糟的衣服，重新站立起來。

李的一生當中，還沒有真正地看過自己的臉龐。此刻，慘淡的月光映照著水潭，折射著李的模樣。李望向水潭，彷彿是看見了某些難以置信的東西，臉色從震驚，轉而抗拒，再到默然。最終，李的瞳孔瞪大，臉容扭曲，口中不斷喘氣，字節像是哽咽在喉嚨裡，然後——

一陣撕心裂肺的吼叫聲，在樹林之間蕩漾不息，那彷彿是來自深淵之中的回響，又像是在地獄盡頭之處，惡魔呼喚靈魂的吶喊。

完